
 
 

Čo je to? 
Medzinárodný projekt zameriavajúci sa na hospodárne 
zaobchádzanie s energiou a na zlepšenie životného 
prostredia, vytvorený pod záštitou Európskej komisie v 
programe 

IEE – Intelligent Europe – Energy 
u nás realizovaný  

SLOVENSKOU INOVAČNOU A 
ENERGETICKOU AGENTÚROU 

 

Pre koho? 
Pre deti od 6 do 12 rokov. 
 

Partnerské krajiny a organizácie: 
Nórsko - ENOVA, Švédsko - STEM, Fínsko - MOTIVA, 
Grécko - CRES, Poľsko - KAPE, Belgicko - ABEA, 
Bulharsko - EEA, Slovinsko - ApE, Španielsko - ESCAN  
 

Doba trvania: 
3 roky počínajúc januárom 2007 
 

Kontakt: 
Diana Kosová 
Rudlovská cesta 54 



O projekte: 
Hlavnou časťou projektu je príbeh rozdelený do 3 častí, ktorý bude 
preložený a prispôsobený jazykom a tradíciám všetkých 
partnerských krajín. Všetky časti budú vydané knižne a počas 
nasledujúcich troch rokov postupne distribuované do škôl. Takto 
vyzerajú knižky v Nórsku, v ktorom vznikla myšlienka tohto projektu. 

Ústrednou postavou príbehu je zvedavý chlapec, ktorý sa jedného 
dňa sa dozvie, že je veľmi výnimočný, že dokáže pomocou svojej 
energie lietať, či tvoriť dážď a dúhu.  Jeho úlohou je zachrániť 
susednú planétu, ktorá je veľmi podobná našej Zemi, ale vývoj na nej 
postupuje omnoho rýchlejšie. Jej obyvatelia sa vyznačujú tým, že 
míňajú toľko energie, koľko len môžu. Chlapec sa ocitá na tejto 
planéte práve v čase, keď jej obyvatelia pripravujú na oslavu 
štátneho sviatku, počas ktorého vyhlasujú súťaž o to, kto minie 
najviac energie. Planéte hrozí zánik 
a on je jediný, ktorý môže pomôcť 
malým obyvateľom planéty ju 
zachrániť, musí však najprv 
zozbierať poznatky o tom, ako 
správne zaobchádzať s energiou, aby 
planéta trpela čo najmenej...  
 
 



V nadväznosti na tento príbeh, budú na školách 
organizované výchovno-vzdelávacie činnosti. 
K príbehu bude vytvorená ústredná pieseň 
spievaná deťmi, rovnako tanček. Na školách, aj 
medzi nimi budú prebiehať diskusie k tejto téme, 
výtvarné a literárne súťaže. Pre deti 
zapojené do projektu vzniknú kluby, či 
sústredenia s tématikou projektu. Vytvorená 
bude interaktívna internetová stránka a tiež 
výchovno-vzdelávací televízny program pre 
deti.   

 
Projekt je postavený na myšlienke sociokonštruktivizmu, teda učením 
sa prostredníctvom vykonávania vlastnej činnosti, preto dôležitým 
prvkom tohto projektu sú práve všetky aktivity detí. 


